

Осенние старты

Автор: Леонтьева Л.Н., педагог-организатор
26.09.2013 09:15

В нашей школе сложилась добрая традиция в конце сентября проводить школьную спортоакаду. Открытие началось с торжественной линейки, на которой участников поздравили с началом нового спортивного сезона (спортоакадой) , пожелали им здоровья, терпения в спортивных состязания и достижения новых результатов. И 24 сентября в рамках Всемирного дня туризма был проведен туристический слет для воспитанников 1 – 4 классов.

С хорошим настроением юные спортсмены отправились на соревнования. Разнообразные спортивные конкурсы были составлены с учетом индивидуальных возможностей детей, что позволило каждому участнику достичь новых результатов.

Ребята собирали рюкзаки, отвечали на вопросы связанные с туризмом, выполняли задания связанные с мелкой моторикой, разгадывали ребусы на спортивную тематику, а так же выполняли спортивные задания на ориентацию в пространстве и т.д. В завершении была проведена спортивно – музыкальная игра, после чего были объявлены итоги.

В результате проведенного мероприятия ребята получили заряд бодрости, массу положительных эмоций, а самое главное – закрепили имеющиеся и получили новые знания и умения, такие, как:

- Развитие мелкой моторики;
- развитие равновесия;
- координация движения в пространстве;
- профилактика плоскостопия и т.д.